
 

                                                                                   1 
 

  اسلٌمبتسام ا عطاف حماد / تدقٌق أ.0أ (أمدٌرة مدرسة المجدل ) متابعة  /سحر أبو السبح  هٌلة شحادة و أ.س أ.المعلمتٌن القدٌرتٌن عداد إ 

 درجة( 55)                 السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة مما ٌلً:             

انًستعٍٍ يساحح انًستع انًُشأ عهى وذس أحد أضلاع يثهث ...........يجًىع يساحرً  (1

 ًح.انًُشأٌٍ عهى ضهعً انمائ

 د( جًٍع يا سثك ج( أصغس يٍ أكثس يٍ ( ب ذساوي ( أ

  فٍثاغىزٌح؟ ذًثم أعداداً  أي يٍ انًجًىعاخ اَذٍح لا (2

 (13،5،12د( ) (4،،12،1ج( ) (6،،،،1)ب(      (3،4،5)أ(     

 ٌرطاتك انًثهثاٌ فً انحالاخ اَذٍح يا عدا....... (3

 (ش،ش)ض، (د   (ش،ش)ض، (ج ،ض(ش()ض،ب    )ض،ض،ض( أ(  

 

جرزي انًعادنح ض (4
2

 = صفس هًا.........7-ض6+

 

 7-،1-د(         7-،1ج(  1-،7 ( ب 7-،6 ( أ

ص2لًٍح ن انرى ذجعم نهًعادنح  (5
2

 = صفس جرز واحد يكسزهً......،5ن ص+ -

 

 25د(  5ج(  ،1- ( ب ،2 ( أ

وكاٌ ح= ،1(= إذا كاٌ ع) (6 3 (؟ حفًا لًٍح ع ) 

 

 7د(  3ج(  ’7  ( ب 3، ( أ

1، ل) ’3(= 1كاٌ ل)ح إذا (7 2p p=)2’   ،2ل)فإٌ  (1ل)ح 2(=2ل)ح 1p p=) 

 

 ’3د(  ’ 6ج(  ’7-ب(  ’7أ( 

سى،2إذا كاَد يساحح يرىاشي الأضلاع= (،
2

 انماعدج والازذفاع=.............فإٌ يساحح انًثهث انًشرسن يعه فً 

 

سى ،2 ( أ
2

 2سى 5د(  2سى ،1ج(  2سى ،4 ( ب 

 فإٌ انًساحح انجاَثٍح نلاسطىاَح =............سى ،سى وازذفاعها 3’5إذا كاٌ َصف لطس لاعدج اسطىاَح  (9

 

سى 56أ(
2

 22’5ب(   2سى 112د(      2سى 3’5ج(   2سى 

 ............-(1(= ل)ح2ح-1حادثٍٍ فً انفضاء انعًٍُ فإٌ ل)ح 2ح 1إذا كاٌ ح (،1

 

2ل)أ(  1p p)  (ل )2ب 1p p ) ج(  صفس 
د( 
1
2

  

 

   

  انًثــــــحث :        ٍـــٍـــطــســهـــح فـــــدون
  انثاًَ اندزاسً ايرحاٌ َهاٌح انفصم ًــانــعـى انــٍـهـعـح وانرـٍـستـرـوشازج ان

 ،2،1 -2،17نهعاو اندزاسً 
  

 انثايٍ الأساسً انصــــــــف :    
  انــــــصيـــٍ :      شسق غصج –يدٌسٌح انرستٍح وانرعهٍى 

 اسى انطانة :    

 انرازٌخ :     (   ،6       يجًىع انعلاياخ ) 
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 درجات(9)       :بما ٌناسب كل عبارة مما ٌلً  ( وعلامة )أ( ضع علامة )أ   -السؤال الثانً:

                                                                                         
 =صفر لٌس لها جذور حقٌقٌة.50س +6+2( المعادلة س)         (5
   ×دائري= طول قوس القطاع ( مساحة القطاع ال)       (2

 ( تعتبر أعداد فٌثاغورٌة. 2، 5، 5( الأعداد ) )      (3

3ص -3فإن س 25=2ص–س2 -2س -،5ص(= -)س)      (إذاكان (4
=-525 

 ٌمكن تحلٌله كمجموع مكعبٌن6+ ص6)      (المقدار الجبري س (5

 . 45(=1p. فإن ل)55(=1pحادث فً الفضاء العٌنً وكان ل)ح ( إذا كان       ) (6

 
                                                                                           (درجة 54)                                                          أجٌب حسب المطلوب السؤال الثالث: 

  حلل كلا من تحلٌلا تاماً:أأ( 
1)  1

  125+ 3ض 8

 

 

               

(  ض ص2 
3

ض -
4  

 

 

 
     مجموعة حل المعادلات الآتٌة حسب الطرٌقة المطلوبة: دجب( أ   

ض (1
2

 9ض= 4+ 

 )اكًال انًستع(

 

 

 

 

 

ض( 2
2

 ،=12ض +،+ 

 (انرحهٍم) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ض (2
2

 =.9ض+6+

 ) انماَىٌ انعاو(
 

 
 

 فً الشكل المجاور: أثبتً أن الزاوٌة أ ب ج قائمة؟ج( 
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 درجة( 52)                                                                  -السؤال الرابع :

 120وقٌاس زاوٌة )م(=  40قٌاس زاوٌة )ج(=  إذا كان ( أ
 .  منهما؟ كلجد قٌاسات الزواٌا المجهولة فً أن المثلثان متطابقان ثم  أثبت

 
 
 
 
 
 

 

 

fh]فً الشكل المقابل: اذا كان  ( ب wsh  ما طول ،fs ؟؟ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 درجات(50)                           السؤال الخامس:                                                            

2ل). 6(=2pل)   .5(=1pإذا كان ل) ( أ 1p p=)3:أوجد كل من . 

 ................................................................... 1pاحتمال عدم حدوث  .5

 
 ...............................................................احتمال حدوث الحادثٌن معاً  .2

 

 ..................................................................... 2pاحتمال حدوث  .3
سم، فرغ ما فٌها من ماء 50سم ، وارتفاعها 20اسطوانة دائرٌة قائمة مملوءة بالماء، قطر قاعدتها ب( 

 ٌكون ارتفاع المخروط؟؟فكم سم 30فً إناء فارغ على شكل مخروط دائري قائم ، نصف قطر قاعدته 
..........................................................................................................................

..........................................................................................................................
.......................................................................................................................... 

 سم ؟؟50سم ، وطول راسمه 52ج( أوجدي حجم مخروط دائري قائم طول قطره 
.......................................................................................................................... 

..........................................................................................................................
...................................................................................... 

                                    انتهت الأسئلة                                                

 سحر أبو السبحأ.    شحادة سهٌلة  //  أ.القدٌرتٌن  اعداد المعلمتٌن
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